

潮水将打造三大特色园区

建设成为“海陆空三位一体综合枢纽城”

本报记者 柳斌

新机场选址潮水,给这个总面积80多平方公里的小镇带来了前所未有的机遇。借助烟台蓬莱国际机场建设的东风,潮水镇将依托机场人流、物流、信息流等综合优势,打造三大特色园区,并建设成为拉动全镇经济发展的新三驾马车。

潮水将发展成中国航空食品生产基地

据了解,围绕烟台蓬莱国际机场的建设,蓬莱将重点打造三大园区,分别是潮水电子工业园区、航空物流园区和航空食品工业园区。

潮水电子工业园是蓬莱市重点规划的12个特色专业园区之一,一期规划面积1398亩,目前已形成两纵一横主干道。园区的主要任务是引进国内外高新

技术企业和资金,重点发展计算机、通信、机电一体化等高科技产业,将发展为以航空航天技术、电子信息、电子元器件等产业为主导龙头的现代化工业园区。

航空物流工业园则主要依托机场,发展直接与航空运输相关的产业,利用突出的区位优势发展航空物流业,并随着机场航

空产业链的延伸在机场周边形成航空配套产业。

航空食品工业园将以航空食品为主体,同时开发生产铁路、水运、公路食品,吸引济南、北京、上海、福建、广州、重庆、南京、武汉等地食品名企和港澳台、日本、韩国、美欧等著名食品企业入园,发展成为中国航空食品的生产基地、科研基地和出口

基地。

记者了解到,目前各园区的建设已经吸引了众多企业参与。潮水电子工业园目前已落户田讯电子、丰蓬液晶材料、奥源机械、源洋智能家居、福特智能家居、亿鑫鑫电子科技、龙升电子等项目。航空物流工业园已落户皓辉物流、通际物流、彩虹机场仓储物流、翰桦物流等项目。

投入5.5亿元,完善园区基础设施

园区的发展需要与之相配套的基础设施,为进一步提升基础设施承载力,完善项目区内基础配套,如道路、水、气、暖等,潮水镇计划投入5.5亿元对基础设施进行改造建设。

在土地利用方面,潮水镇计划自2015年起每年至少调整土地利用规划1500亩,土地指标500亩以上。

根据烟台新机场的发展规划,至2020年客运量达900万人次、货运能力为10万吨。潮水将建设成为“海陆空三位一体综合枢纽城”以及“海港空港共建物流园区”,成为以烟台蓬莱国际机场为航空和公交接驳中心、德龙烟铁路大季家站为铁路客运中心、八角港区为港口中心的三位一体的多层次、多功能复合型机场综合交通枢纽,形成高效的烟台空港腹地运输网络。到2020年,潮水镇年生产总值150亿元,地方财政收入5亿元,城镇化水平达到89.2%,农民人均年收入达到3.8万元。



制图:夏坤

和昨天告别,是为了更好的明天

毛旭松

空姐们在莱山国际机场开心地合影留念,从照片中可以看出她们对即将告别的旧机场有不舍、有怀念,但洋溢的笑脸表达更多的是对未来的祝福和期待。2015年5月27日,历时31年的莱山国际机场正式结束了光荣使命,将接力棒移交给烟台蓬莱国际机场。2015年5月28日零时起,来往烟台的航班会在崭新的机场起降。这是烟台航空史上值得铭记的日子,也是烟台城市发展史的重要节点。容我们把时针回拨,重温

烟台航空的发展历程。1984年,烟台成为全国首批对外开放城市之一,同年,民航烟台莱山机场投入使用,掀开了烟台对外开放的崭新一页。从此,烟台人可以在家门口乘坐飞机前往世界各地,大大增强了跟外界的联系。31年里,莱山机场带动了城市日新月异的发展,见证了联合国人居奖、全国文明城市、国家历史文化名城等荣誉花落烟台。

时光荏苒,曾经高大上的莱山国际机场现有的基础设施和吞吐量已经日渐跟不上城市发展的节奏。于是,经过严谨的论

证和精心的建设,烟台蓬莱国际机场应运而生。更新的机场,有助于提供更好的服务。脱胎换骨的烟台蓬莱国际机场将以更优质的服务迎接四海来客,相信外地朋友从走下飞机的一刻起,就会感受到烟台的城市魅力扑面而来。

和昨天告别,是为了更好的明天。把这句话安放在烟台机场的新旧交替上再合适不过,这何尝不是对新机场的美好期待呢?首先,烟台蓬莱国际机场的投入使用,老百姓的出行会更加方便。其次,烟台有着强势的县域经济,新机场

直接辐射各县市,对拉动县域发展更进一步提供了强大的引擎。再次,新机场与烟大铁路轮渡、龙烟铁路、烟台八角港和威海高速、206国道相互依托,构成海、陆、空交通枢纽,有利于完善烟台制造业的立体货运通道和物流中心,增强烟台制造业基地的要素支撑。

莱山国际机场淡出了历史舞台,蓬莱国际机场续写新的篇章。转身告别说声“再见”,辞旧迎新说声“你好”。带着对美好未来满满的期待,让我们大声呼喊:腾飞吧,烟台!

新机场位于烟台北部沿海的中心位置,直接辐射蓬莱、龙口、招远、莱州、栖霞、福山区、开发区等县市区,在烟台北部沿海形成一条横贯全市的交通走廊。未来一个时期,有望在新机场辐射沿线,形成一条新的产业带、经济带,打造新的经济增长极,还将促进北海沿海产业带、经济带的发展。
——鲁东大学商学院副院长刘良忠

烟台寄宿制私立学校
全日制小学、初中开始招生了!
无户口限制,小班制、高品质、国际化。
地址:芝罘区西玉树庄(福山、芝罘、莱山三区交界处)。烟台中大德美学校
网址: www.zddmedu.com
电话: 189-5455-2627. 183-6449-9130

科学填报高考志愿公益讲座

主办单位:齐鲁晚报《今日烟台》与溪水教育联合举办 讲座时间:5月30日(周六)8:45

讲座地点:烟台市芝罘区银座南塔大海阳路96号1806室(中信银行旁)

参加本次讲座的家长将获得由溪水教育赠送的《高考报考指南》和最具价值的《2015山东高考作文预测(附:名师点评及范文10篇)》

各位高三家长:

- 您知道山东省最新的报考政策吗?
- 您知道平行志愿填报的风险点吗?
- 您知道如何选择适合您孩子的院校和专业吗?
- 您是否能说出孩子报考的六个专业和将来就业的环境如何呢?
- 您知道为什么考了高分却被退档,损失近100分吗?
- 您知道通过科学的志愿填报技巧,会让考生分数价值最大化吗?

山东省著名高考战略指导专家为您讲解如何科学填报高考志愿,规避风险,让考生的分数最大化利用;现场将教您如何在2000多所院校,500多个专业中选择适合孩子的大学及专业,给孩子做好学业规划和职业规划,如何在高考前给孩子减压等内容。

**别让高考志愿填报失误
毁了孩子的大好前程**

● 报名电话: 0535-2113607/0535-2155303/15506483377

● 高中家长群: 188731216 微信公众平台: xishui1902

为了能给家长提供更多的咨询互动时间,我们是精品公益讲座,每场仅限30个名额,参加本次讲座的家长有机会得到溪水教育赠送的高考报考指南一本,先到先得。

